Заседание Антитеррористической комиссии в Республике Северная Осетия-Алания (24 марта 2020 г.)

Вопрос №1. О результатах работы по реабилитации несовершеннолетних, возвращённых из зон боевых действий

На сегодняшний день в образовательных организациях республики обучается 2 детей, возвращённых из зон боевых действий из Сирийской Арабской Республики, оставшихся без попечения:

Газзаев Абдурахман Романович, 02.11. 2011 г., сош №34 п.Заводской;

Газзаева Марьям Романовна, 02.11. 2011 г., сош №34 п.Заводской.

Опекун детей Марзоев Казбек Майранович, отец матери.

Тетя — Лариса Казбековна осуществляет уход за 2 школьниками и 1 дошкольником.

Работу по проведению мероприятий комплексного сопровождения осуществляют психолог и социальный педагог школы, которые поэтапно решают все вопросы, связанные с обучением и воспитанием детей, возвращённых из зон боевых действий.

Родители детей, по информации Министерства труда и социального развития РСО-Алания, погибли в ходе боевых действий в Сирийской Арабской Республике.